ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ МУК «МИРП»

В соответствии с планом проверок отдела финансового контроля и муниципальных программ в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в соответствии со ст. 157 и ст. 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации на первое полугодие 2019 года, утвержденным распоряжением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 29.10.2018 №915-р «Об утверждении планов проверок отдела финансового контроля и муниципальных программ на первое полугодие 2019 года»; распоряжением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 15 03.2019 №205-р «О проведении плановой проверки муниципального учреждения культуры городского округа Павловский Посад Московской области «Музей истории русского платка и шали», в отношении МУК «МИРП» отделом финансового контроля и муниципальных программ Администрации проведена плановая проверка использования средств бюджета городского округа Павловский Посад Московской области в целях реализации мероприятий муниципальной программы «Культура городского округа Павловский Посад Московской области», полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципального задания за 2018 год.

По результатам проверки составлен акт №12 от 08.04.2019. Выдано предписание №12 от 08.04.2019 об устранении выявленных нарушений.